
Collega il tuo profilo MyToyota al sistema 
multimediale tramite app o Head Unit – Guida



Questo documento mostra due modalità per accedere al sistema multimediale del veicolo, utilizzando l’App MyToyota oppure 

direttamente dal web tramite il veicolo.

Usa questa guida se ti trovi in modalità ospite nel sistema multimediale o se il tuo profilo non si è connesso automaticament e 

all’avvio del veicolo.

Le possibili cause possono essere:

- hai scaricato l’app e creato un account, ma non hai completato la configurazione;

- non hai aggiunto il veicolo all’App o non hai attivato i Servizi Connessi;

- hai aggiunto il veicolo all’App, ma il profilo non è stato collegato al sistema multimediale;

- non hai collegato telefono con il Bluetooth al sistema multimediale

Vedrai una delle 

seguenti schermate:

INTRODUZIONE

Disclaimer : Prima di consultare questo documento, guarda il video Onboarding completo con app e sistema multimediale oppure leggi la guida dedicata.



INTRODUZIONE  

Verrai quindi reindirizzato alla schermata principale del 
sistema multimediale.

Se visualizzi questa schermata, clicca su ‘ ’Acconsento ’’.

Disclaimer: prima di guardare questo video, ti consigliamo di visualizzare il video completo su app, associazione Bluetooth e Onboarding.

*Una volta accettati i termini e salvato il profilo, questa schermata non verrà più mostrata a ogni avvio del veicolo.

Se il profilo non viene salvato, la schermata continuerà a comparire e il veicolo verrà utilizzato in modalità ospite.

*La modalità Ospite comporta che alcune funzionalità connesse (viaggi, stato del veicolo, stato della batteria) non vengano aggiornate né visualizzate nell’app.

Come uscire dalla schermata Termini di utilizzo e Informativa sulla privacy*



1. ACCEDI AL SISTEMA MULTIMEDIALE UTILIZZANDO L’APP MYTOYOTA

STEP 1

Accedi all’App MyToyota con le 

tue credenziali o tramite Face ID.



Login to Multimedia

Default Vehicle

1. ACCEDI AL SISTEMA MULTIMEDIALE UTILIZZANDO L’APP MYTOYOTA

STEP 2

Clicca su “ Il mio Garage ”

STEP 3

Quindi, clicca su ‘ ’Connetti il 

sistema multimediale ’’ o su 

‘’Fai il log - in sul tuo sistema 

multimediale ’’.

Se nella tua App MyToyota hai più veicoli, 
assicurati di selezionare il modello che 
vuoi collegare.



1. ACCEDI AL SISTEMA MULTIMEDIALE UTILIZZANDO L’APP MYTOYOTA

STEP 4

Se richiesto , consenti l’accesso 

alla fotocamera.

STEP 5

Comparirà la schermata 

della fotocamera.



1. ACCEDI AL SISTEMA MULTIMEDIALE UTILIZZANDO L’APP MYTOYOTA

STEP 7

Clicca  su  “Collega ”. 

STEP 6

Dal menu Impostazioni  del sistema multimediale 

della tua auto, clicca su: ‘’ Connetti il tuo account ’’.

Jonathan Wallace

*Assicurati che il tuo telefono sia collegato al tuo profilo per il corretto funzionamento del sistema multimediale, non solo tra mite 
Bluetooth per musica o chiamate. Verificalo da: Impostazioni → Info personali .



1. ACCEDI AL SISTEMA MULTIMEDIALE UTILIZZANDO L’APP MYTOYOTA

STEP 9

Scansiona il QR code con la 

tua App MyToyota .

STEP 8

Verrà mostrato un QR code . 



2. COLLEGA L’APP AL TUO VEICOLO

STEP 10

Il tuo veicolo è ora aggiunto 

al profilo della tua App.

La schermata del sistema multimediale mostrerà 

che il processo non è ancora completato.

Clicca su “ Continua ”.



3. ATTIVA I NOSTRI SERVIZI DIGITALI

STEP 1

Infine, se non già fatto in 

precedenza, prima di tornare 

alla schermata del sistema 

multimediale del veicolo, 

consenti l’uso dei tuoi dati per 

migliorare i nostri servizi e 

garantire la tua sicurezza, 

specificando le tue preferenze 

sulla e - privacy.

STEP 2

Tornando al sistema multimediale, clicca su “ Continua ” 

per completare la configurazione del metodo di 

riconoscimento del conducente e assicurarti che il tuo 

profilo si carichi automaticamente alla prossima 

accensione.



4. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 3

Verrai reindirizzato alla pagina delle 

impostazioni.

STEP 4

Seleziona  “Collega  chiave ” se disponibile , oppure  

seleziona  “Collega  dispositivi  ” per collegare il tuo 

smartphone.



4. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 5

Sul tuo telefono, clicca su 

“CAR MULTIMEDIA ” per 

associare il Bluetooth.

STEP 4.b

Se non ci sono  dispositivi  Bluetooth associati , verrai  

indirizzato  alla pagina  per collegare  il tuo  

smartphone.

Assicurati che il Bluetooth sia attivo 
e visibile agli altri dispositivi.



4. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 6

Clicca su “ Abbina ” sul tuo 

telefono…

e clicca su “ OK ” nel sistema multimediale del veicolo.



4. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 7

Ora sei completamente 

connesso e pronto a godere 

dei vantaggi dell’App 

MyToyota e delle funzionalità 

del sistema multimediale.

A questo punto, puoi attivare Apple CarPlay o Android 
Auto per accedere alle app del tuo telefono.



5. ACCEDI TRAMITE IL WEB DIRETTAMENTE DAL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 2

Nelle impostazioni conducente, clicca sul tuo profilo . 

STEP 1

Se preferisci connettere il tuo profilo 

direttamente dal sistema multimediale della tua 

auto, clicca su ‘ ’Impostazioni ’’.

Jonathan Wallace

La sezione seguente mostra come accedere al sistema multimediale tramite il web , direttamente dal veicolo .



5. ACCEDI TRAMITE IL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 4

Il tuo profilo sarà collegato…

STEP 3

Si aprirà automaticamente il browser web, dove dovrai 

inserire la password dell’App MyToyota e cliccare su 

“ACCEDI ”.

xxxx.xxxxxxx@xxxxxx.com

⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫



5. ACCEDI TRAMITE IL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 5

…e sarà subito pronto all’uso.

Assicurati che il tuo telefono sia collegato al profilo per il corretto funzionamento, non solo tramite Bluetooth per musica o c hiamate.
Verifica che il profilo sia impostato correttamente nel sistema multimediale in Impostazioni → Info personali.

STEP 6

Infine, clicca su ‘ ’Info personali ’’ e assicurati che il Bluetooth 

del tuo telefono sia collegato al tuo profilo, controllando 

che sia elencato tra i dispositivi collegati.

Se non lo è, collega nuovamente il Bluetooth.



6. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 7

Vedrai brevemente la pagina delle impostazioni e 

assicurati che il tuo telefono compaia nell’elenco. 

STEP 8

Se non è presente, clicca su ‘ ’Collega dispositivi ’’ e 

associa il tuo telefono tramite Bluetooth.



6. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 9

Clicca su “ CAR MULTIMEDIA ” 

per associare il Bluetooth.

STEP 8b

Quando viene visualizzata la pagina ‘ Gestisci dispositivi ’, 

apri le impostazioni Bluetooth del tuo telefono.

Assicurati che il Bluetooth sia attivo e 
visibile agli altri dispositivi.



6. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 10

Clicca su “ Abbina ” sul tuo 

telefono…

…e clicca su “ OK ” nel sistema multimediale del veicolo.



6. ASSOCIA IL TUO TELEFONO AL SISTEMA MULTIMEDIALE

STEP 11

Ora sei completamente 

connesso e pronto a godere 

dei vantaggi dell’App 

MyToyota e delle 

funzionalità del sistema 

multimediale.

A questo punto, puoi attivare Apple CarPlay o Android 
Auto per accedere alle app del tuo telefono.



OGNI FUNZIONE CONTA

* I Servizi Connessi sono in continuo aggiornamento, quindi le schermate e i contenuti di questa guida potrebbero differire 

leggermente da quelli presenti nella tua App MyToyota .
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